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367 kvadratkilometer ægte 
ferieoplevelser venter dig på 
Mors. Limfjordens største ø  
er kendt for sin enestående og 
afvekslende natur, for fjordens 
mange muligheder for aktiv 
ferie, og for de friske skaldyr, 
der bliver hentet i Limfjorden. 

Øens afvekslende natur 
spænder fra de dramatiske 
molerklinter på Nordmors, der 
fortæller 55 millioner års histo-
rie, til det blidere Sydmors, der 
bl.a. rummer frodige landbrugs-
områder og store, stille plan-
tager som f.eks. Legind Bjerge. 
Limfjorden sætter naturligvis sit 
præg på landskabet – et land-
skab, som gennem århundre-
der har betaget fastboende 
og gæster, herunder mange 
kunstnere. Også i dag er Mors 
kendt for sine mange kunst-
nere og kunsthåndværkere, 
som ofte søger inspiration i 
den storslåede og afvekslende 
natur. 

Øen er traditionelt landbrugs-
land, og landbruget er fortsat et 
fremtrædende erhverv på Mors. 
Desuden er øen hjemsted for en 
række industrier, ligesom fiskeri 
samt udvikling og forskning 
inden for området beskæftiger 
mange mennesker på Mors. 

Langs kysterne på Mors ligger 
en perlerække af små og større 
havne. I Nykøbing og i Sillerslev 
landes der skaldyr. Ved Ejerslev 
Havn danner de tidligere moler-
landskaber en idyllisk lagune 
omkranset af molerklinter. 
Thissinghuse Havn er en stille 
havn med masser af atmos-
fære, og havnen i Sundby har 
gennem de seneste år gennem-
ført en spændende og aktiv 
udvikling. I 2013 blev en ny 
lystbådehavn indviet her, hvor 
Vildsundbroen “går i land” på 
Mors-siden.

Der er mange måder at se Mors 
på. Det kan f.eks. anbefales at 
tage en tur ad Margueritruten, 
hvor man får en lille bid af al 
den natur og det, øen i øvrigt 
byder besøgende på. 

En anden spændende måde at 
opleve øen på, er ved at tage 
del i de mange store arrange-
menter, der hvert år finder sted 
på øen – her er nemlig noget 
for enhver smag! Limfjorden og 
dens skatkammer er i centrum 
til såvel sommerens Skaldyrs-
festival og Østers- & Muslinge-
premieren i oktober. Oplev 
derudover den livlige stemning 
under Kulturmødet eller de  
imponerende træskibe, der 
hvert år besøger øen under 
Nordens største træskibs-
sejlads Limfjorden Rundt.

Øen Mors

Øens areal: 	 367 km2

Kommune: 	 Morsø Kommune
Befolkningstal: 	 ca. 19.520
Kystlinje: 	 170 km
Største By: 	 Nykøbing (ca. 8.860 indbyggere)
Kirker: 	 34
Forbindelser til fastlandet: Sallingsundbroen til Salling, Vildsundbroen 
til Thy og færgeruterne ved Feggesund og Næssund til Thy

Fakta

Nykøbing byder på mange 
interessante ferieoplevelser 
samlet inden for gåafstand. 
Byen er med sine ca. 8.860 ind-
byggere hovedstaden på Mors, 
og dens fortid som industriby og 
hjemsted for N. A. Christensens 
Jernstøberi sætter stadig sine 
spor i byen. Det gamle støberi 
er i dag indrettet til bibliotek, 
og støberiets historie kan ses 
på Dansk Støberimuseum.  
Herfra er der ikke mange minut-
ters gang til byens statsaner-
kendte kulturhistoriske museum 
Dueholm Kloster. 

Kunsten sætter også sit præg 
på Nykøbing. Rundt om i gader, 
på torve og pladser støder 
man på skulpturer, der bl.a. er 
skabt af lokale kunstnere som 
Erik Heide. En anden kendt 
kunstner fra Mors er forfatteren 
Aksel Sandemose, hvis føde-
hjem stadig findes i Færken-
stræde 12. Blandt andre kendte 
forfattere fra Mors kan nævnes 
Jens Smærup Sørensen og 
Knud Sørensen.
 
Året rundt, bortset fra januar, er 
der skiftende udstillinger af høj 
kvalitet i Morsø Kunstforenings 
lokaler, Holmen 7C. I kunst-
foreningens foyer kan man se et  
udvalg af foreningens samling 
af værker af den kendte fotograf 
Kirsten Klein, der i mange år 
har boet på Mors. I og omkring 
bygningen ses en samling af 
skulpturer af bl.a. Frede Troelsen, 
Sigrid Lütken, Erik Heide og 
Jørgen Lang Petersen. 

I Nykøbings centrum summer 
det af liv, når der hver onsdag 
i sommerperioden arrangeres 
ByNight med optræden af 
kendte kunstnere.

Den livlige gågade binder byen
sammen og fører ned til havnen 
og lystbådehavnen, der er fuld
af liv i hele sommerperioden.
Hele havneområdet er yderst
populært blandt de mange 
sejlere i Limfjorden.
 
Anlægget i Østergade er en 
smuk oase i byen. Samtidig 
et livligt sted, takket være den 
moderniserede legeplads. Tid-
ligere en traditionel legeplads 
– i dag et motorisk legeland-
skab, der indbyder til helt nye 
måder at lege på. Legepladsen 
blev ombygget i forbindelse 
med renovering af anlæggets 
stisystemer.

Anlægget ligger tæt på Øster-
strand, der er en af øens aller-
bedste badestrande.
 
Første weekend i juni inviterer 
Nykøbing Mors til den populære 
Skaldyrsfestival, som hvert år 
trækker flere tusinde gæster 
til Havnen, hvor de smager på 
lækkerierne fra Limfjordens 
store spisekammer. I oktober 
markeres østerssæsonen med 
den årlige Østers- & Muslinge-
premiere, der minder om, at 
Nykøbing Mors er Danmarks 
Skaldyrshovedstad. 

Nykøbing Mors

Indbyggertal: 	 Ca. 8.860
Museer: 	 Dueholm Kloster, Dansk Støberimuseum
Kultur: 	 Limfjordsteatret, Morsø Teater, Musikværket,
	 Morsø Kunstforening, Morsø Folkebibliotek, 
	 Bio Mors

Fakta
Ældste del af Nykøbing kan spores 
tilbage til 1200-tallet.

– kåret til Danmarks hyggeligste ferieby i 2025
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55 millioner års historie ligger 
gemt i de massive moler-
skrænter, der rejser sig højt 
over Nordmors. Molerland-
skaberne udgør unikke natur-
områder.  

Hanklit er med sine 61 meter en  
international kendt geologisk 
perle, hvor mørke striber af vul-
kansk aske fremstår som sider 
i en historiebog, der fortæller 
om fortidens vulkanudbrud og 
voldsomme geologiske hændel-
ser. Den markante molerbanke 
Feggeklit udgør øens nordlig-
ste spids, og Ejerslev Havn er 
et andet imponerende natur-
område, der byder på en af 
Danmarks mest idylliske laguner 
omkranset af de karakteristiske 
molerskrænter. Det er tilladt at 
gå på fossiljagt i molergraven.  
Salgjerhøj er med sine 89 meter 
øens højeste punkt. Herfra 
er der en storslået udsigt over 
store dele af øen – helt ned mod 
det blidere Sydmors med flade 
marker, hede og plantager. 

En anden form for overblik får 
man ved at følge den 151 kilo-
meter lange vandrerute langs 
kysten på Mors. Her åbner øens 
mangfoldige natur sig helt tæt 
på – med Limfjorden som en 
smuk ramme. Ude fra fjorden 
får landskabet til gengæld  
et helt andet perspektiv. 
Tag eventuelt en tur med tur-
båden M/F Næssund og se 
de betagende landskaber fra 
søsiden.

Fjorden rummer mange andre 
muligheder for sejlads og 
anden form for aktiv ferie.  
En dukkert ved stranden er  
også oplagt, f.eks. ved Siller-
slev på Sydmors, der har øens 
bedste badestrand. 

Mors
Naturoplevelser

Kystlinje: 	 170 km
Højeste punkt: 	 Salgjerhøj (89 meter)
Molerlandskaber: 	 Hanklit (61 meter), Feggeklit, Ejerslev Havn
Vandreruter: 	 Kystruten – 151 km vandresti langs fjorden – Kløverstier i Nykøbing/Sundby
Cykelruter: 	 Solskinsruten – cykelrute Mors rundt langs fjorden
Havne: 	 Nykøbing, Sillerslev, Sundby, Ejerslev, Thissinghuse
Badestrande: 	 Sillerslev og Østerstrand i Nykøbing + mange andre steder øen rundt
Skove og plantager: 	 Legind Bjerge Plantage og Sønder Herreds Plantage i Sindbjerg

Aktiv ferie

Solruten
Solruten eller Solskinsruten, som 
morsingboerne ynder at kalde 
den markerede rute, går langs 
fjorden hele øen rundt. Ideel 
som cykelrute med mange mulig-
heder for at gøre stop undervejs 
og nyde udsigten. Det henstilles 
til bilister på ruten at vise hensyn.

Kystruten
151 kilometer stisystem er udlagt  
som vandrerute langs kysten på 
Mors. Ruten kan følges til fods 
– i etaper eller i sin helhed. 
Køb bogen ‘Kystruten’ på Morsø 
Turistbureau for DKK 48,-

Kløverstierne
I Nykøbing udgår stierne fra 
havnen. I Vest Vilsund fra Vil-
sund Lystbådehavn. Stierne er 
fra 2,5 km - 11,5 km. Få de gratis 
brochurer ved startstedet eller 
hos Morsø Turistbureau. 

Østerssafari i Limfjorden
Forår og efterår er der mulighed 
for at komme på østerssafari. 
Guiden giver gode råd undervejs 
og informerer om tilberedning 
og den nyeste viden inden for 
området. Der er mulighed for 
at finde stillehavsøsters og den 
europæiske fladøsters.

Lystfiskeri
Limfjorden er et mekka for lyst-
fiskere. Hele vejen rundt om 
Mors er der ideelle forhold for 
fiskeri fra kysten. Med øens 
beliggenhed er der ikke langt til 
Vestkystens muligheder for hav-
fiskeri på det dybe vand. Fiske-
tegn og bøger om fiskeri kan 
købes på Morsø Turistbureau.

Blå ferie
Hvis du vil surfe eller sejle, er 
Limfjorden helt ideel. Marinaen 
i Nykøbing ligger lige i centrum 
af byen. Sillerslev Havn har øens 
bedste badestrand som nabo. 
Ejerslev, Sundby og Thissinghuse 
er alle moderniseret de senere 
år, så man kommer hurtigt fra 
havn til havn øen rundt.   

Golf
En af Danmarks smukkeste 
golfbaner ligger i udkanten af 
Nykøbing Mors. Med sin belig-
genhed lige ud til Limfjorden 
og 18 huller smukt anbragt i 
terrænet er både den spille-
mæssige og den visuelle op-
levelse fantastisk.

Morsø Golfklub råder desuden 
over en af Danmarks bedste 
par 3 baner og Trackman range, 
som er åben for alle, der har 
lyst til at prøve kræfter med 
golfspillet. Trackman range er 
til fri afbenyttelse og tilbyder 
sjove udfordringer, leg, spil, 
konkurrencer og hygge.

Cykling
En cykelferie eller en cykeltur 
på Mors kan tilrettelægges på 
mange spændende måder. Vi 
har gjort det nemt ved at tilbyde 
færdigpakkede cykelferier, 
både rundt på Mors og i det 
øvrige Limfjordsland. Ud over 
de færdigpakkede ture hjælper 
vi gerne med forslag og inspira-
tion til specialture med vidt 
forskelligt indhold. 

På Mors er cykelferie for hele 
familien. Morsø Turistbureau ud-
lejer 7-gears-cykler og el-cykler. 
I skovområderne i Legind og 
i Sindbjerg er der etableret 
mountainbikeruter. Kort-
materiale kan fås ved henven-
delse til Morsø Turistbureau.
 
Kanoudlejning
Tag familien med på en ufor-
glemmelig tur på Limfjordens 
rolige vande. Vores kanoer er 
perfekte til 2 voksne og 2 børn, 
og vi sørger, for alt det nød-
vendige udstyr – inklusive 
redningsveste – så sikkerheden 
er i top. Nyd naturen, stilheden 
og friheden. Book din kano 
hos turistbureauet og få en 
oplevelse, I aldrig glemmer!
Udleveringssted:  
Havnen 10, Nykøbing Mors.

Fakta
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Geologi
Da moleret blev dannet for 
ca. 55 millioner år siden, var det 
i et område som så helt ander-
ledes ud end i dag. Øen Mors 
fandtes ikke. I stedet var der 
et hav med en dybde på et par 
hundrede meter. Selve leret er 
dannet af mikroskopiske alger, 
der kaldes for diatoméer, og som 
opblomstrede i havoverfladen. 
Når disse alger konstant sank 
til bunden i enorme mængder, 
skabte forrådnelsen af algerne 
iltsvind på havbunden i flere 
tusinde år ad gangen. Det er der-
for ret sjældent at finde fossile 
bunddyr. Til gengæld blev de 
andre dyr som fisk, fugle, kryb-
dyr og insekter bevaret i en 
imponerende kvalitet, fordi 
iltsvind så at sige konserverer 
de døde dyr. Fra skovene i de 
landområder, hvor fuglene og 
insekterne levede, drev der ind 
imellem træstammer og blade til 
det område, som i dag er Mors. 
I leret blev der i perioder dannet 
nogle imponerende krystaller, 
deriblandt Lynghøjkrystallen, 
som er den største krystal, 
der nogensinde er fundet i 
Danmark.

Klinter af moler
Landskabet på det nordlige Mors 
er præget af de mange impone-
rende molerklinter, der ligger som 
perler på en snor fra Sundby 
i vest til Ejerslev i øst. Moler-
klinter forekommer, som det 
eneste sted i verden, kun i den 
vestlige del af Limfjorden. Over 
halvdelen findes på Mors, og 
hver for sig er de ret forskellige 
i størrelse og udtryk. Naturperlen 
Hanklit, med en højde på 61  
meter, er kandidat til UNESCO’s 
verdensarvsliste. De smukke 
foldninger i klinten er dannet 
under istiderne, og de mange 
sorte vulkanske askelag giver 
en særegen kontrast til det lyse 
moler. Det er muligt at parkere 
tæt ved klinten, og man kan altid 
gå op og nyde den storslående 
udsigt på toppen af Hanklit. 

Moleret på Mors

Desuden er det oplagt med en 
vandretur på stranden neden 
for klinten. Knudeklint på Fur er 
også kandidat til at komme på 
verdensarvslisten sammen med 
Hanklit, og begge forventes at 
blive optaget i løbet af et par år.

Råstof
På Mors er der en over 100 år 
lang tradition for råstofgravning 
efter moler. I starten blev leret 
brudt med håndkraft og skovlet 
op i hestetrukne tipvogne. Af 
moleret kunne man producere 
isolerende mursten, og denne 
stenproduktion foregik indtil 
sidst i 1970erne, hvor et nyt 
produkt, molergranulat, tog 
over. I dag er der stadig to aktive 
molergrave, der leverer råmate-
riale til den moderne fabrik ved 
Skarrehage. Når der ikke arbej-
des, kan alle endda besøge de 
aktive grave og prøve at finde 
fine fossiler.

Fossil- og Molermuseet
Hvis man vil vide mere om 
molerets fantastiske geologi- 
og råstofhistorie, er Fossil-  
og Molermuseet i den grad et 
besøg værd. Museet rummer en 
imponerende samling af moler 
fossiler af international klasse. 
Alle de udstillede genstande er 
fra lokalområdet, hvor hoved-
vægten er lagt på molerets 
geologi. 

367 km2 echte Urlaubserlebnisse 
erwarten Sie auf Mors. Die größte
Insel des Limfjords ist für ihre 
einzigartige und vielfältige Natur, 
die vielen Möglichkeiten des 
Fjords innerhalb von aktivem 
Urlaub und die frischen Schalen-
tiere, die im Fjord gefangen 
werden, bekannt. 

Die abwechslungsreiche Natur 
der Insel umfasst die atem-
beraubenden Molersteilhänge 
(Gesteinsschichten mit Ablage-
rungen) auf Nordmors, die eine 
55 Millionen Jahre alte Geschichte 
erzählen, sowie den sanfteren
Südmors mit u. a. üppigem Acker-
land und großen, stillen Plan-
tagen wie z. B. Legind Bjerge. 
Selbstverständlich prägt der 
Limfjord die Landschaft – eine 
Landschaft, die seit Jahrhun-
derten Einwohner und Gäste 
begeistert, darunter viele Künst-
ler. Auch heute ist Mors für ihre 
vielen Künstler und Kunsthand-
werker bekannt, die immer 
wieder Inspiration in der groß-
artigen und abwechslungs-
reichen Natur suchen. 

Die Insel hat eine lange Tradition 
im Bereich von Landwirtschaft, 
die nach wie vor ein heraus-
ragender Erwerb auf Mors ist. 
Darüber hinaus beheimatet die 
Insel eine Reihe von Gewerben 
wie Fischerei und den damit 
verbundenen Entwicklung und 
Forschung, die viele Menschen 
auf Mors beschäftigen. 

An den Küsten entlang auf Mors 
reihen sich kleine sowie größere 
Häfen wie Perlen an. In Nykøbing 
und Sillerslev werden Schalen-
tiere an Land gebracht.  
 
Am Ejerslev Hafen bilden die 
ehemaligen Molerlandschaften 
eine idyllische Lagune um-
geben von Molersteilhängen. 
Der Thissinghuse Hafen ist ruhig 
und voller Atmosphäre, indessen 
hat der Hafen in Sundby in den 
letzten Jahren eine spannende 
und aktive Entwicklung durch-
laufen. 2013 wurde eine neue 
Marina an der Stelle eingeweiht, 
wo die Vildsundbrücke auf Mors 
„anlegt“.
 
Mors kann von vielen Seiten be-
trachtet werden. Wir empfehlen 
z. B. eine Tour an der Margerite-
route entlang, wo Sie einen 
kleinen Vorgeschmack auf die 
Natur und Sonstiges, die diese 
Insel ihren Besuchern bietet, 
bekommen.

Die Insel Mors

Areal der Insel: 	 367 km2

Gemeinde: 	 Morsø Kommune
Bevölkerungszahl: 	ca. 19.520
Küstenlinie: 	 170 km
Größte Stadt: 	 Nykøbing (ca. 8.860 Einwohner)
Kirchen: 	 34
Verbindungen zum Festland: die Sallingsundbrücke, die Vildsundbrücke 
nach Thy und die kleine Fähren von Feggesund und Næssund bis Thy

Fakten
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Nykøbing bietet viele interes-
sante zu Fuß erreichbare Ferien-
erlebnisse. Die Stadt ist mit 
ihren ca. 8.860 Einwohnern die 
Hauptstadt der Insel und von 
ihrer Vergangenheit als Industrie-
stadt sowie Wohnsitz von 
N. A. Christensen Eisengießerei 
weiterhin geprägt. Heute ist 
die alte Gießerei als Bibliothek 
eingerichtet, deren Geschichte 
Sie im Dansk Støberimuseum 
sehen können. In nächster Nähe 
befindet sich das vom Staat 
anerkannte kulturhistorische 
Museum Dueholm Kloster. 

Auch die Kunst verleiht Nykøbing 
ein besonderes Gepräge. In den 
Straßen, auf den Märkten und 
Plätzen in der Stadt herum kön-
nen Sie Skulpturen von hiesigen 
Künstlern wie z. B. Erik Heide 
erleben. Der Schriftsteller Aksel 
Sandemose zählt auch zu den 
bekannten Künstlern auf Mors, 
dessen Geburtshaus  immer 
noch in Færkenstræde 12 liegt. 

Das ganze Jahr hindurch, 
abgesehen von Januar, finden 
wechselnde hochqualitative 
Ausstellungen in den Räumen 
des Morsø Kunstvereins statt, 
Holmen 7c. Im Foyer des Vereins 
können Sie eine Auswahl ge-
sammelter Werke der bekannten 
Fotografin Kirsten Klein erleben, 
die schon jahrelang auf Mors 
lebt. Im Inneren des Gebäudes 
wie auch rund um befindet sich 
eine Skulpturensammlung 
von u. a. Frede Troelsen, Sigrid 
Lütken, Erik Heide und Jørgen 
Lang Petersen.  

Das Zentrum Nykøbings ist be-
sonders lebendig, wenn mitt-
wochs während der Sommer-
saison ByNight mit Auftritten 
von bekannten Künstlern ver-
anstaltet wird. Die lebhafte Fuß-
gängerzone verbindet die Stadt 
und führt zu dem Hafen sowie 
der Marina, die im Sommer 
voller Leben und äußerst beliebt 
unter den vielen Seglern des 
Limfjords sind. 

Schön ist es auch in der Grün-
anlage in Østergade – nahe 
beim Østerstrand, der zu den 
allerbesten Badestränden der 
Insel zählt. Diese Grünanlage 
macht eine schöne Oase in der 
Stadt aus, aber sie ist zugleich 
ein lebendiger Ort dank des 
modernisierten Spielplatzes. 
Dieser war früher ein traditio-
neller Spielplatz – heute eine 
motorische Spiellandschaft, 
die zu ganz neuen Arten des 
Spielens einlädt. Der Spielplatz 
wurde in Verbindung mit der 
Renovierung des Grünanlage-
Wegenetzes umgebaut. 

Am ersten Wochenende im Juni 
lädt Nykøbing Mors zum popu-
lären Schalentierfestival ein, wo 
alle Jahre wieder Tausende von 
Gästen am Hafen die Köstlich-
keiten der großen Limfjord-
Speisekammer probieren.  
Im Oktober wird die Austern-
saison durch die alljährliche 
Austernpremiere markiert, die 
daran erinnert, dass Nykøbing 
Mors als die Schalentierhaupt-
stadt Dänemarks gilt. 

Nykøbing Mors

Bevölkerungszahl:	 ca. 8.860
Museen: 	 Dueholm Kloster, Dansk Støberimuseum
Kultur: 	 Limfjordsteatret und Morsø Teater,		
	 Musikværket (kulturelle Veranstaltungen), 
	 Morsø Kunstforening, Morsø Folkebibliotek, 
	 Bio Mors (Kino).

Fakten
Die ältesten Teile der Stadt sind 
vom 12. Jahrhundert.
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Eine 55 Millionen Jahre alte 
Geschichte ist in den massiven 
Molersteilhängen versteckt, die 
sich über Nordmors erheben. 
Die Molerlandschaften stellen 
einzigartige Naturgebiete dar.

Hanklit ist mit seinen 61 m eine 
international bekannte, geo-
logische Perle. Dunkle Streifen 
vulkanischer Asche erzählen wie 
Seiten eines Geschichtsbuchs 
über vergangene Vulkanaus-
brüche und gewaltige, geolo-
gische Ereignisse. Der auffällige 
Molerhügel Feggeklit ist die  
nördlichste Spitze der Insel. Der 
Ejerslev Hafen zählt zu weiteren 
beeindruckenden Naturgebieten
und besitzt eine der idyllischsten 
Lagunen Dänemarks – umgeben 
von den charakteristischen Moler-
steilhängen. Die Suche nach 
Versteinerungen in der Moler-
grube ist erlaubt. Salgjerhøj ist 
mit seinen 89 m der höchste 
Punkt der Insel und bietet einen 
großartigen Blick auf mehrere 
Teile dieser Insel – bis hin zum 
sanfteren Südmors mit flachen 
Feldern, Heiden sowie Plantagen.
Einen andersartigen Überblick 
bekommen Sie, wenn Sie dem 
151 km langen Wanderweg an 
der Küste entlang auf Mors 
folgen. Hier können Sie die ab-
wechslungsreiche Natur ganz 
nah erleben, die vom Limfjord 
schön umrahmt ist. Im Gegen-
satz dazu bekommt die Land-
schaft eine völlig andere 
Perspektive vom Fjord aus 
gesehen. 

Der Fjord bietet viele andere 
Möglichkeiten für Segelsport 
und aktive Ferien. Das Baden 
am Strand liegt auch nahe, 
beispielsweise bei Sillerslev  
auf Südmors, wo es den besten 
Badestrand der Insel gibt. 

Küstenlinie: 	 170 km
Höchster Punkt: 	 Salgjerhøj (89 meter)
Molerlandschaften: 	 Hanklit (61 meter), Feggeklit, Ejerslev Havn
Wanderwege: 	 die Küstenroute – 151 km Wanderweg an der Küste entlang rund um Mors
Fahrradroute: 	 die Sonnenroute – an der Küste entlang rund um Mors
Marinas: 	 Nykøbing, Sillerslev, Sundby, Ejerslev, Thissinghuse
Badestrände: 	 Sillerslev und Østerstrand in Nykøbing – sowie viele andere auf der Insel 
Wälder und Plantagen: 	 Legind Bjerge Plantage und Sønder Herreds Plantage in Sindbjerg

Fakten

Naturerlebnisse
– zur gemütlichsten Ferienstadt Dänemarks 2025 gewählt
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Radfahren
Ein Urlaub auf zwei Rädern oder 
eine Radtour auf Mors können 
in vielerlei spannender Weise
organisiert werden. Wir machen 
es Ihnen leicht, dadurch dass 
wir u. a. Komplettpakete für den
Radurlaub anbieten, sowohl 
rund um Mors als auch um 
den Rest des Limfjordlandes. 
Zusätzlich stehen wir mit Rat 
und Inspiration für Sonder-
fahrten mit unterschiedlichsten 
Inhalten zur Verfügung. 

Auf Mors sind Fahrradferien für 
die ganze Familie. Das Morsø 
Touristenbüro verleiht 7-Gänge-
Räder sowie Elektrofahrräder. 
Mountainbike-Strecken sind 
in den Waldgebieten in Legind 
und Sindbjerg etabliert. Karten-
material ist im Morsø Touristen-
büro erhältlich.   

Kanuvermietung
Nehmen Sie die Familie mit auf 
eine unvergessliche Tour auf 
den ruhigen Gewässern des 
Limfjords.Unsere Kanus sind 
perfekt für 2 Erwachsene und 
2 Kinder, und wir sorgen für 
die gesamte notwendige 
Ausrüstung – einschließlich 
Rettungswesten – damit die 
Sicherheit an erster Stelle steht. 
Genießen Sie die Natur, die 
Ruhe und die Freiheit. Buchen 
Sie Ihr Kanu im Touristenbüro 
und erleben Sie ein Abenteuer, 
das Sie nie vergessen werden!
Ausgabestelle:
Havnen 10, Nykøbing Mors.

Die Sonnenroute
Die Sonnen- oder Sonnenschein-
route, wie die Inselbewohner 
sie nennen, ist eine markierte 
Strecke am Fjord entlang rund um 
ganz Mors. Sie ist als Radroute 
ideal mit vielen Aufenthalts-
punkten unterwegs, wo Sie 
die schöne Aussicht genießen 
können. Autofahrer werden ge-
beten, Rücksicht zu nehmen.

Die Küstenroute
Auf Mors gibt es 151 km 
Wanderwege längs der Küste. 
Der Route kann zu Fuß –  
in Etappen oder im Ganzen 
gefolgt werden. Kaufen Sie das 
Buch „Die Küstenroute Mors“ 
für Euro 7,- im Morsø Touristen-
büro.

Die Klee-Wege  
In Nykøbing gehen die Wege 
vom Hafen aus. Im westlichen 
Teil Vildsunds beginnen sie an 
der Vildsund Marina. Die Wege 
haben eine Länge von 2,5 bis 
11,5 km. Kostenlose Broschüren 
erhalten Sie am Start oder im 
Morsø Touristenbüro.  

Austernsafari im Limfjord
Sie haben die Möglichkeit, auf 
Austernsafari im Limfjord zu 
gehen. Unterwegs gibt der Guide 
gute Ratschläge und informiert 
über die Zubereitung wie auch 
die aktuellen Kenntnisse auf 
diesem Gebiet. Zudem ist es 
möglich, die Pazifische Auster 
sowie die Europäische Auster 
zu finden.

Aktiver Urlaub

Sportsangeln am Limfjord
Der Limfjord ist ein Paradies 
für Sportangler. Rund um Mors 
gibt es ideale Bedingungen für
Küstenfischerei. Die Lage dieser 
Insel ermöglicht Hochseeangeln 
an der Westküste. Angelscheine 
und Fischereibücher sind im 
Morsø Touristenbüro erhältlich. 

Blauer Urlaub
Der Limfjord eignet sich hervor-
ragend zum Surfing oder Segeln. 
Die Marina in Nykøbing liegt 
in der Stadtmitte, dicht an den 
Restaurants sowie Einkaufs-
möglichkeiten. Zusätzlich hat 
der Sillerslev Hafen den besten 
Badestrand der Insel. Die ande-
ren Häfen Ejerslev, Sundby wie 
auch Thissinghuse wurden in 
den letzten Jahren ausgebaut 
und modernisiert, sodass Sie 
die Häfen der ganzen Insel 
schnell erreichen können. 

Golf
Einer der schönsten Golfplätze 
Dänemarks liegt am Stadtrand 
von Nykøbing. Mit seiner  
Lage direkt am Limfjord und 
18 Löchern, die harmonisch 
in die Landschaft eingebettet 
sind, ist sowohl das Spiel-
erlebnis als auch der visuelle 
Eindruck fantastisch.
Der Morsø Golfklub verfügt 
außerdem über einen der 
besten Par-3-Plätze Dänemarks 
sowie eine TrackMan Range, 
die für alle offen ist, die Lust 
haben, sich im Golfsport aus-
zuprobieren. Die TrackMan 
Range kann kostenlos genutzt 
werden und bietet spannende 
Herausforderungen, Spiele, 
Wettbewerbe und eine gemüt-
liche Atmosphäre.

12

Geologie
Vor ca. 55 Millionen Jahren ent-
stand der Moler in einer Umge-
bung, die im Vergleich zu heute 
ganz anders aussah. In jener Zeit 
existierte die Insel Mors nicht, 
stattdessen gab es ein Meer mit 
einer Tiefe von ein paar Hundert 
Metern. Der Ton bildete sich aus 
mikroskopischen Algen, den 
sogenannten Diatomeen, die in 
den oberen Wassermassen auf-
blühten. Als diese Algen immer 
wieder in enormen Mengen 
zu Boden sanken, löste die 
Verwesung Sauerstoffarmut 
am Meeresboden in Tausenden 
Jahren hintereinander aus. 
Aufgrund dessen lassen sich 
fossile Tiere des Meeresbodens 
nur selten finden, dafür aber 
wurden z. B. Fische, Vögel, 
Reptilien sowie Insekten in 
einer beeindruckenden Quali-
tät bewahrt. Die Sauerstoff-
armut konservierte sozusagen 
die toten Tiere. Ausgehend von 
den Wäldern der Landgebiete, 
in denen die Vögel und Insekt-
en ihren Lebensraum hatten, 
trieben ab und zu Baumstämme 
sowie Blätter im Wasser bis hin 
zum Gebiet, das heute die Insel 
Mors ausmacht. In periodischen 
Abständen entstanden ein-
drucksvolle Kristalle im Ton, 
darunter das größte jemals 
gefundene Kristall in Dänemark 
– das Lynghøjkristall.  

Steilhänge aus Moler 
Die Landschaft auf Nordmors 
ist durch die vielen imposanten 
Molersteilhänge geprägt, die von 
Sundby im Westen bis Ejerslev 
im Osten wie Perlen an einer 
Schnur liegen. Die steilen Hänge 
aus Moler kommen weltweit nur 
im westlichen Teil des Limfjords 
vor. Über die Hälfte befindet sich 
auf Mors und jeder Steilhang für 
sich weist Unterschiede in der
Größe wie auch im Ausdruck vor. 
Die Naturperle Hanklit von 61 m 
Höhe ist als UNESCO-Welterbe 
nominiert. Die schönen Falten 
der Steilhänge nahmen während 
der Eiszeit Form an und viele 
dunkle Schichten vulkanischer 
Asche schaffen einen besonde-
ren Kontrast zum hellen Moler. 
Es ist möglich, dicht neben 
Hanklit zu parken und an der 
Spitze die großartige Aussicht 
zu genießen. Darüber hinaus 
bietet sich eine Wandertour 
am Strand unterhalb Hanklits 
an. Knudeklint auf der Insel Fur 
ist neben Hanklit ein weiterer 
Anwärter für das Welterbe und 
es wird erwartet, dass beide in 
ein paar Jahren aufgenommen 
werden.

Rohstoff 
Mors hat eine über 100 Jahre 
lange Tradition im Bereich der 
Rohstoffabgrabung von Moler. 
Am Anfang wurde der Ton von 
Hand gebrochen und in die 
Kipploren mit Pferden als Zug-
kraft geschaufelt. Aus dem Moler 
ließen sich Ziegelsteine zur 
Isolierung herstellen. Diese Art 
der Steinproduktion setzte sich 
bis zum Ende der 1970er Jahre 
fort und wurde durch ein neues 
Produkt, und zwar das Moler-
granulat, abgelöst. Es bestehen 
nach wie vor zwei aktive Moler-
gruben, die Rohmaterial an die 
moderne Fabrik bei Skarrehage 
liefern. Wenn die Arbeiten still- 
stehen, sind die aktiven Gruben 
sogar für Besucher zugänglich 
und ermöglichen die Suche 
nach feinen Fossilien. 

Der Moler auf Mors

Museum
Für den Fall, dass Sie Näheres 
über die fantastische Geologie- 
und Rohstoffgeschichte des 
Molers erfahren möchten, ist 
das Fossil- und Moler Museum 
in hohem Grad einen Besuch 
wert. Das Museum zeigt eine 
imponierende Sammlung über 
Molerfossilien internationaler 
Gleichwertigkeit. Sämtliche 
Exponate sind örtlicher 
Herkunft mit Hauptgewicht 
auf die Geologie des Molers. 
Während der Hochsaison
können Besucher an den 
Führungen – Fossilienjagden 
in der museumseigenen 50 m 
entfernten Molergrube teil-
nehmen.
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The island Mors

Ejerslev harbor is beautifully 
framed by the former “moler”-
cliffs (sedimentary rocks) which 
form a picturesque lagoon. 
Thissinghuse harbor has a calm 
but rich ambience. The harbor 
in Sundby has throughout the 
last couple of years undergone 
an exciting and progressive 
development. In 2013 opened 
a brand new marina right where 
the Vildsund Bridge connects 
on the Mors side.

There are many ways to discover 
the island. We recommend to 
follow Margueritruten, a route 
where you can experience some 
of the island’s beautiful scenery 
and a selection of the many 
offers on the island.

Another exciting way to expe-
rience the island is by visiting  
the big events that take place 
every year – there is something 
for everyone! The Limfjord and 
its treasures are celebrated 
both during the Shellfish Festi-
val in June and the opening and 
closing of the oyster season 
during the Oyster & Mussel 
Premiere and the Oyster finale, 
respectively. The island oozes 
of atmosphere during the yearly 
Cultural Summit (Kulturmødet), 
just as the harbor is full of life, 
when the impressive wooden 
ships visit, during Around Lim-
fjorden (Limfjorden Rundt), the 
largest sail for wooden ship in 
the Nordic countries.

Total area: 	 367 sq. kilometers
County: 	 Morsø Kommune
Population: 	 Approx. 19.520
Coastline: 	 170 km
Largest city: 	 Nykøbing (approx. 8.860 inhabitants)
Churches: 	 34
Connections to the mainland: The Sallingsund Bridge to Salling, The Vildsund 
Bridge to Thy and ferry connections from Feggesund and Næssund to Thy

Facts

Nykøbing Mors

The city Nykøbing offers many 
interesting holiday experiences 
within walking distance. The city 
is with app. 8.860 inhabitants 
the capital of Mors, and its past 
as an industrial city and the home 
of N. A. Christensen’s Jernstøberi 
(Iron Foundry) still leaves a trail 
in the city. Today the old foundry 
buildings hold the library, and 
the foundry’s history can be 
seen at Dansk Støberimuseum 
(Foundry Museum). From here 
you only have a short walk 
to the city’s museum of local 
history, Dueholm Kloster.

Art also leaves its mark on 
the city. Throughout streets, in 
squares and open places you 
will see sculptures that are 
made by local artists such as 
Erik Heide. Another known art-
ist is AkselSandemose, whose 
childhood home can still be 
found at Færkenstræde 12.

Throughout the year, except for 
January, you will find changing 
exhibitions of the highest quali-
ty in Morsø Art Society rooms, 
located at Holmen no. 7. 
In the art association’s lobby 
you will find a fine selection 
of the association’s collection 
by the renowned photographer 
Kirsten Klein, who for many 
years has resided on Mors. 
In and around the building  
you will be able to enjoy a 
collection of sculptures by e.g. 
Frede Troelsen, Sigrid Lütken, 
Erik Heide and Jørgen Lang 
Petersen.

The pedestrian street connects 
the city and leads you to the 
harbour and marina area, which 
is a bustling place during the 
summer season and very popu-
lar among the many sailing 
enthusiasts in the Limfjord.

On the outskirts of the city 
is an 18-hole golf course – 
situated by the coast with a 
unique view of the Limfjord. 
Another beautiful place is the 
park in Østergade near Øster-
strand, which is one of the 
best beaches on the island.
There is a hive of activity in 
Nykøbing’s shopping street 
every Wednesday in July and 
August, when the city hosts 
Nykøbing By Night with music 
from well-known artists.

Inhabitants: 	 Approx. 8.860
Museums: 	 Dueholm Kloster, Dansk Støberimuseum (Foundry museum)
Kultur: 	 Limfjordsteatret (Theater), Morsø Teater (Theater), 
	 Musikværket, Morsø Kunstforening (Art Gallery), 		
	 Morsø Folkebibliotek (Public Library), Bio Mors (Cinema)

Facts
The oldest part of Nykøbing can be traced back 
to the 12th century.

367 square kilometres of true 
holiday experiences await you 
on Mors. The biggest island in 
the Limfjord is known for its 
unique and varied scenery, the 
Limfjord’s many opportunities 
for active holiday and for 
delicious fish and shellfish 
caught by local fishermen. 

The island’s varied nature ranges 
from the dramatic moler cliffs 
on Northern Mors that shows 
55 million years of history to the 
more peaceful Southern Mors, 
which has rich agricultural areas 
and big, quiet plantations such 
as Legind Bjerge. The Limfjord 
also leaves its mark in the land-
scape – a landscape that has 
impressed locals and visitors, 
including many artists, through-
out centuries. Mors is still known 
for its many artists and crafts-
men, who are often inspired by 
the unique and varied landscape.

The island is traditionally an 
agricultural area and farming 
continues to be a prominent 
industry on Mors. It is also home 
to a number of industries and 
also fishing along with develop-
ment and research within the 
area employ many people on 
Mors.

Along the coastline of Mors, is 
a string of both small and large 
seaports. In Nykøbing and in 
Sillerslev the fishing boats 
unload their lavish cargo of 
both fish and shellfish on a 
daily basis. 
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55 million years of history is 
hidden in the huge moler slopes 
that rise high above Northern 
Mors. The moler landscapes re-
present unique areas of nature. 

Hanklit is 61 m high and an 
internationally recognized, 
geological treasure, where 
dark streaks of volcanic ashes 
appear as pages in a history 
book telling the stories of the 
volcanic eruptions and intense 
geological occurrences of the 
past. The pronounced moler 
slope Feggeklit constitutes the 
northern tip of the island, and 
Ejerslev Harbour is another 
impressive area that holds 
one of Denmark’s most idyllic 
lagoons surrounded by the 
characteristic moler slopes. It 
is allowed to search for fossils. 
Salgerhøj is 89 m and thus the 
highest point on the island. 
From here you have a magnif-
icent view of the most of the 
island – all the way down to 
the mellower Southern Mors 
with plain fields, moorland and 
plantations. Another way to get 
an overview is to follow the 151 
km hiking trail along the coast 
of Mors. Here you’ll experience 
the island’s varied scenery up 
close – with the 
Limfjord as a beautiful and var-
ying border. From the sea, how-
ever, the scenery looks quite 
different. Hop on the “Limfjord 
Bus” between Nykøbing, Fur 
and Livø in order to experience 
everything from the sea.

The Limfjord offers many other 
opportunities for sailing and 
water activities, including 
swimming. Try the beach by 
Sillerslev on Southern Mors, 
which is the best beach on the 
island.

Wonders of nature

Coastline: 	 170 km
Highest point:	 Salgjerhøj (89 meters)
Moler slopes: 	 Hanklit (61 meters), Feggeklit, Ejerslev Harbor
Hiking trails: 	 The Coastal Route – 151 km hiking trail along the Limfjord
Biking routes: 	 The Sunshine Route – biking route around Mors along the Limfjord
Harbours: 	 Nykøbing, Sillerslev, Sundby, Ejerslev, Thissinghuse
Beaches: 	 Sillerslev and Østerstrand in Nykøbing – as well as many other places 
Forests and plantations: 	 Legind Bjerge Plantation and Sønder Herreds Plantation in Sindbjerg

Facts
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Active holiday

The Sunshine Route
The Sun Route, or the Sunshine 
Route as many locals call it, is a 
marked route, which runs along 
the Limfjord around the island. 
It is perfect for biking with many 
opportunities to stop on the 
way and enjoy the view. Drivers 
on the route are requested to 
show consideration for cyclists.

The Coastal Route
151 km of trails are marked as a 
hiking route along the coast of 
Mors. The route can be followed 
on foot – either on smaller tours 
or all at once. You can buy the 
book “The Coastal Route Mors” at  
Morsø Turistbureau for DKK 48,-.

Kløverstierne (The Clover Trails)
In Nykøbing the trails have their 
starting point at the harbor. 
In Vest Vildsund they start at 
Vildsund Marina. The trails vary 
from 2,5 km to 11,5 km. Get free 
brochure at the starting points 
or at the Morsø Tourist Office.

Oyster safari on the Limfjord
In the spring and in the autumn 
you will have the opportunity to 
come along on an oyster safari 
on the Limfjord. The guide will 
advise you on how to handle 
and how to prepare the oysters. 
It is possible to find both Pacific 
oysters and the European flat 
oyster.

Fishing
The Limfjord is a paradise for 
anglers. All the way around Mors  
you can find perfect conditions 
for fishing directly from the coast. 
The West Coast’s many oppor-
tunities for deepsea fishing are 
not far away either. You can buy  
fishing licenses and books about  
fishing at Morsø Turistbureau.

Blue Holiday
The Limfjord is the perfect 
place, if you want to engage in 
surfing or sailing. The marina 
in Nykøbing has all the modern 
facilities and is located right  
in the city centre and close to
shopping and restaurants. 
Sillerslev Harbour has the best 
beach on the island. The other 
harbours Ejerslev, Sundby and 
Thissinghuse have all been 
developed the last few years,  
so it’s easy to go from harbour 
to harbour.

Golf
One of Denmark’s most beauti-
ful golf courses is located on  
the outskirts of Nykøbing Mors. 
With its location right by the 
Limfjord and 18 holes beauti-
fully integrated into the land-
scape, both the playing experi-
ence and the visual impression 
are truly fantastic. 
Morsø Golf Club also offers one 
of Denmark’s best par-3 courses 
and a TrackMan range, which 
is open to anyone who wants 
to try their hand at golf. The 
TrackMan range is free to use 
and provides fun challenges, 
games, and competitions.

Cycling
A cycling holiday or a cycling 
tour around Mors can be organi-
zed in many exciting ways. We 
have made it easy for you by 
offering package cycling holi-
days on Mors and in the Lim-
fjord area. We are also happy to 
help you with suggestions and 
inspiration for specialized holi-
days with different experiences.

On Mors, bike vacation is for the 
whole family. At Morsø Tourist 
Office, it is possible to rent 
seven gear bicycles or electric 
bikes. In the forests surrounding 
Legind or Sindbjerg you will find  
mountain bike trails. Maps are 
available by request at Morsø 
Tourist Office.

Canoe rental
Take the family on an unfor-
gettable trip across the calm 
waters of the Limfjord. Our 
canoes are perfect for 2 adults 
and 2 children, and we provide 
all the necessary equipment 
– including life jackets – to 
ensure top safety. Enjoy nature, 
peace, and freedom. Book your 
canoe at the tourist office and 
get an experience you’ll never 
forget! Pick-up location:  
Havnen 10, Nykøbing Mors.
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The moler on Mors

Geology
When the moler (a type of clay) 
was formed app. 55 million 
years ago, the area was quite 
different than we know it today. 
The island Mors did not exist.  
Instead there was a 200 m deep 
ocean. The moler was shaped 
by microscopic alga, also called 
diatoméer, which grew at sea 
level. When huge amounts of 
these alga constantly sank to 
the bottom, the alga’s digestion 
created a lack of oxygen on the 
sea bed for thousands of years. 
Therefore it is rare to find fossils 
from the sea bed. However,  
the other animals such as fish, 
birds, reptiles and insects were 
preserved in an impressive 
quality, because the lack of 
oxygen in a way conserves the 
dead animals. Now and then 
wood and leaves drifted from 
the forrest areas to the area, 
which today is Mors. During 
some periods, impressive 
crystals were formed in the 
moler, including the Lynghøj 
Crystal, which is the largest 
crystal ever found in Denmark.

Moler slopes
The scenery on Northern Mors 
is characterized by the many 
impressive moler slopes that 
lie side by side from Sundby 
on the westcoast to Ejerslev on 
the eastcoast of the island. The 
moler slopes only exist in the 
western part of the Limfjord and 
nowhere else in the World. More 
than half of the moler slopes can 
be found on Mors, and each of 
them are very different in shape 
and size. The unique moler slope 
Hanklit is 61 m high and nomi-
nated for the UNESCO World 
Heritage List. The beautiful layers 
was formed during the ice ages 
and the many dark streaks of 
volcanic ashes give a special 
kontrast to the brighter moler. 
There are parking facilities close 
to the slope and you can always 
go to the top of Hanklit and 
enjoy the amazing view. 

A walk along the beach at the 
bottom of the slope is also 
recommendable. The moler 
slope Knudeklint on the island 
Fur is, along with Hanklint, also 
a candidate for the UNESCO 
World Heritage List and both 
slopes are expected to be 
accepted within a few years.

Raw material
Mors has a 100 year long 
tradition with extraction of 
moler. In the beginning the 
moler was extracted by hand 
and scooped into horsedrawn 
trailers. The moler was used to 
produce isolating bricks and 
this production continued until 
the late 1970’s, when a new 
product took over; granulated 
moler. Today, two active moler 
pits still deliver raw material to 
the modern factory at Skarre-
hage. When not used for extrac-
tion, everyone can visit the 
active moler pits and search 
for fossils.

Museum
If you want to know more about 
the geology of moler and its 
use as raw material, the Fossil- 
and Moler Museum is definitely 
worth a visit. The museum has 
an impressive collection of 
moler fossils. All the exhibited 
items are from the local area, 
with main focus on the geology 
of the moler. During the summer 
season the museum offers 
guided fossil hunts in the 
museum’s own moler pit, only 
50 m from the museum.

NYKØBING MORS
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151 km naturoplevelser til fods 
rundt om Limfjordsøen Mors. 
En tur, der vil lede dig gennem 
en fuldstændig unik og fanta-
stisk variation i landskaber og 
naturformer. 

Ruten følger strande, skovveje, 
mindre stier, markveje, går over 
enge med græssende dyr og 
langs små asfalterede veje.
Kystruten åbner for et hav af 
muligheder for en tur eller ferie 
med masser af kvalitetstid, 
sunde udfordringer og eventyr-
lige oplevelser, hvad enten du er 
alene eller sammen med andre. 

Det er skønt at gå langs vandet, 
men også godt at variere turen, 
så du får fast grund under fød-
derne og kommer op i landet. 
Herfra ser du den fantastiske 
udsigt – ind over øen og ud over 
fjorden. 

Sammensæt selv din tur eller 
lad VisitMors tage sig af det. 
Mulighederne er mangfoldige, 
og en tur kan arrangeres i alle 
prisklasser. 

Se forslag til vandreophold 
side 54.

Kystruten på Mors · Die Küstenroute · 
The Coastal Route

Teltplads
Shelter
Vandrerhjem
Camping
Bed & Breakfast
Kro · Hotel

“Kystruten Mors”
Detaljerede kort og beskrivelser 
af udvalgte attraktioner, DKK 48,-

“Pilgrim Mors · Kystruten på egen 
hånd”, DKK 80,-
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Cykel · Fahrrad · Bicycle
Kano · Kanu · Canoe

Rekvirer vores cykelkatalog 
“Mors og Limfjordslandet på 
cykel” med pakketursforslag.  
Henvendelse: 
Morsø Turistbureau 
Telefon +45 9772 0488 
mt@visitmors.dk 
visitmors.dk
facebook.dk/visitmors

Cykeludlejning

Pris – DKK – pr. dag
Voksen 	...........................	 100,-
Barn 	...............................	 75,-
Tandem 	..........................	 200,-
Anhænger	.......................	 60,-
Efterløber	........................	 60,-
Barnestol	 .......................	 30,-
Cykeltaske 	......................	 15,-
Bagagetrailer 	..................	 50,-
Cykelhjem	 .......................	 10,-

Pris – DKK – pr. uge
Voksen	 ...........................	 500,-
Barn	 ...............................	 375,-
Tandem 	..........................	1.000,-
Anhænger	 ......................	 300,-

Elcykler · Pris – DKK
1 dag	 ..............................	 200,-
2 dage	 ............................	 360,-
3 dage 	............................	 500,-
7 dage	 ........................... 1.000,-

Fahrradvermietung 

Preis – Euro – pro Tag
Erwachsene	....................	 14,00
Kinder	.............................	 11,00
Tandem 	..........................	 28,00
Kinderanhänger	..............	 9,00
Nachläufer	......................	 9,00
Kindersitz	.......................	 5,00
Fahrradtasche	 ...............	 2,00
Trailer	.............................	 7,00
Schutzhelm	....................	 1,50

Preis – Euro – pro Woche
Erwachsene	....................	 70,00
Kinder	.............................	 52,00
Tandem 	..........................	 139,00
Trailer	.............................	 42,00

Elektrofahrräder · Preis – Euro
1 Tag	...............................	 28,00
2 Tage	.............................	 50,00
3 Tage 	............................	 70,00
7 Tage	 ...........................	 139,00

Bicycle rental 

Price – Euro – per day
Adults	 ............................	 14,00
Children	 .........................	 11,00
Tandem 	..........................	 28,00
Trailer 	............................	 9,00
Half bicycle ....................	 9,00
Child seat	 ......................	 5,00
Pannier 	..........................	 2,00
Luggage trailer	...............	 7,00
Cycle helmet 	..................	 1,50

Price – Euro – per week
Adults	 ............................	 70,00
Children .........................	 52,00
Tandem 	..........................	 139,00
Trailer	 ............................	 42,00

Electric bikes · Price – Euro
1 day	 ..............................	 28,00
2 days ............................	 50,00
3 days ............................	 70,00
7 days	 ...........................	 139,00

Har du lyst til at padle på 
fjorden? Lej en kano og prøv 
selv, men husk på, at Lim-
fjorden er et åbent farvand 
med til tider høje bølger. Vis 
derfor respekt og omtanke. 
Redningsveste er inkluderet 
som udstyr. Man skal være 
over 18 år for at leje kano.

Kanoudlejning 

Pris – DKK
1 dag	 ..............................	 450,-
3 dage 	...........................	1.000,-
7 dage 	........................... 1.500,-

Kanuvermietung  
                   
Preis – Euro
1 Tag	 ..............................	 63,00
3 Tage ............................	139,00
7 Tage 	...........................	 208,00

Canoe rental 

Price – Euro
1 day 	.............................	 63,00
3 days	 ...........................	 139,00
7 days 	..........................	 208,00

Udlejning ved: VisitMors / Morsø Turistbureau · Vestergade 10 · 7900 Nykøbing Mors · 9772 0488

Udleveringssted: Havnen 10, 7900 Nykøbing Mors

SEJL MOD FLERE OPLEVELSER

Med den moderne Feggesund-
færge har du en unik mulighed 
for at tage en hyggelig og smuk 
smuttur til et væld af oplevelser 
på Mors som f.eks. Hanklit, der 
er kandidat til UNESCO’s Verdens-
naturarvsliste. Tager du turen 
mod Thy, når du hurtigt frem til 
oplevelser i Danmarks første 
nationalpark. En limfjordsbillet 
gælder tur/retur inkl. bil og alle 
passagere. Så har du tid til at få 
alle oplevelser med – og måske 
ser du også sæler på sejlturen.

INFORMATION

En Limfjordsbillet koster
DKK 180,- 
Nyd den gratis kaffe ombord.

Afgang hvert 20. minut

Fra Mors kl. 06.10 til 18.10
(juni-juli-august til kl. 20.10)
Weekend · 1. afgang, kl. 08.10

Fra Thy kl. 06.15 til 18.15
(juni-juli-august – til kl. 20.15)
Weekend · 1. afgang, kl. 08.15

With the modern Feggesund Ferry 
you have a unique opportunity to 
take a nice, cozy getaway for a 
multitude of island experiences 
on Mors, like Hanklit which is  
UNESCO World Heritage candi-
date. If you take the trip towards 
Thy, you will soon reach adven-
tures of Denmark’s first National 
Park. A Limfjord ticket covers  
a return ticket incl. car and all 
passengers. Then you have 
time to enjoy all the experien-
ces – and maybe you will even 
see seals while you are sailing.

INFORMATION

A Limfjord ticket costs 
DKK 180,- 
Enjoy the free coffee on board.

Departure every 20 minute

From Mors at 6.10 am to 6.10 pm 
(June-July-August to 8.10 pm)
Weekend · first departure,  
8.10 am

From Thy at 6.15 am to 6.15 pm 
(June-July-August – to 8.15 pm)
Weekend · first departure,  
8.15 am

Mit der modernen Fähre bei 
Feggesund haben Sie die einzig-
artige Möglichkeit, eine kurze 
idyllische Fährüberfahrt zu einer 
Fülle von Erlebnissen rund um 
die Insel Mors zu wählen, wie 
z.B. nach Hanklit, Kandidat 
für UNESCOs Weltnaturerbe. 
Setzen Sie nach Thy über, er-
reichen Sie schnell die Erlebnis-
möglichkeiten in Dänemarks 
erstem Nationalpark. 
Ein Limfjordsticket gilt für Hin- 
und Rückfahrt inklusive Pkw 
und alle Passagiere. 

INFORMATION

Das Limfjordsticket kostet 
DKK 180,-. Genießen Sie den 
kostenlosen Kaffee an Bord.

Abfahrt alle 20 Minuten

Von Mors 6.10 Uhr bis 18.10 Uhr 
(Juni-Juli-August bis 20.10 Uhr)
Wochenende · erste Abfahrt,
8.10 Uhr

Von Thy 6.15 Uhr bis 18.15 Uhr
(Juni-Juli-August – bis 20.15 Uhr) 
Wochenende · erste Abfahrt,
8.15 Uhr 

FÆRGEFART · FERRY SERVICES · FÄHRVERBINDUNG

Der tages forbehold for prisændringer.
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Oplevelser til lands og til vands ·
Natur og smagsoplevelser

Billetter til ovenstående arrangementer 
købes på www.visitmors.dk
eller ved henvendelse til Morsø Turistbureau
Vestergade 10, 7900 Nykøbing Mors 
Telefon 9772 0488 eller mt@visitmors.dk

Skaldyrskole på Dansk Skaldyrcenter
Lørdag 10/10
kl. 16 til ca. kl. 20 

Vi går på opdagelse i en verden 
af skaldyr, hvor vi skal afprøve 
forskellige tilberedningsmetoder 
og smagsoplevelser. Vores mad-
entusiast vil give tips, tricks og 
gode råd, men du må gerne 
slippe kreativiteten løs og lege 
med råvarerne. Aftenen afsluttes 
med fællesspisning. Vi garanterer 
en skøn gastronomisk oplevelse. 
Drikkevarer kan købes. DKK 469,-

Pr. Person 

Mødested: Dansk Skaldyrcenter, 
Øroddevej 80, 7900 Nykøbing Mors

Svampe-/urtetur i Legind Bjerge
Legind Bjerge kl. 14.00 
Lørdag 12/9 og 10/10

Nr. 407
Tag med på svampe-/urtetur 
i Legind. Der er mulighed for 
at finde både kantareller, pig-
svampe og forskellige rørhatte. 
For de snapseinteresserede er 
der mulighed for at samle bær 
og planter. Turene er også for 
dem, der blot vil med på en flot 
rundtur i skoven – turen i sig 
selv er nemlig en skøn natur-
oplevelse for hele familien. DKK 80,-

Voksne · Børn under 12 år gratis

Mødesteder: P-Pladsen, Legindvej
7900 Nykøbing Mors

Rundvisning på Dansk Skaldyrcenter
Tirsdag uge 28-32 kl. 10.00
Fredag den 9/10 kl. 14.00
Torsdag den 12/2 kl. 10.00
Varighed: 1 time

Du får et unikt indblik i den 
moderne biologiske forskning. 
Du kommer rundt på skaldyr-
centerets laboratorier, klække-
rier og forsøgsanlæg. Vi ser 
på hummere, østers, tang og 
meget mere, og undervejs for-
tælles om de nyeste forsøg, den 
seneste forskning, hvad forsk-
ningen skal bruges til, hvad vi  
har fundet ud af og meget mere.

Mødested: Dansk Skaldyrcenter, 
Øroddevej 80, 7900 Nykøbing Mors

Nr. 401

Nr. 302

Oplevelser til lands og til vands · 
Rundvisninger og fossiljagt

Guidet fossiljagt ved Fossil- og Molermuseet
Hverdage i uge 27-33 
kl. 11 og 14.  

Finder du det næste Danekræ 
på Mors? 
Gå med museets ekspert 
i molergraven. Måske er du så 
heldig at finde en 55 millioner år 
gammel forstening af en fisk, en 
fugl eller en skildpadde. Besøg 
også museet og se de fantastiske 
fossiler i samlingen. Bagefter 
kan du følge den smukke tids-
sti til Skarregaard (ca. 1 km). 

Se priser samt tidspunkter for 
fossiljagter i påske- og efterårs-
ferien på: museummors.dk

Fossil- og Molermuseet, Skarrehagevej 8, 
Nykøbing M · museummors.dk

Nr. 400

Østersjagt ved Limfjorden
Lørdag 18/4
Kl. 10.00 - 15.00

Naturevent i tæt samarbejde 
med Dansk Skaldyrcenter 
Sammen går vi ud i Limfjorden, 
samler østers, tilbereder dem 
og spiser på stranden.  
Vær med til en særlig frilufts-
aktivitet for både voksne og 
børn. Nyd dagen i smukke 
omgivelser og smag på de 
lækreste lokale råvarer  
i fællesskab med andre.

Mødested: Sallingsund Strand 
(under Sallingsundbroen)

Nr. 411

DKK 245,-
DKK 105,-

Voksne  
Børn 

Aftensejlads med turbåden M/F Næssund
Tirsdage 26/5 · 2/6 · 9/6 · 
16/6 · 23/6 · 30/6 · 7/7 · 14/7 · 
21/7 · 28/7 · 4/8 · 11/8 · 18/8 · 
25/8 · 1/9

Tag på en 2½ timers hyggelig 
aftensejltur på Limfjorden.  
Det gode skib er rigget til, så 
der er dæksly til alle. Oplev de 
betagende landskaber omkring 
sydvestmors og Jegindø set fra 
søsiden. Undervejs nydes 
aftensmaden bestående af god 
mad + kaffe. Afgang fra Næssund 
kl. 18.30. Hjemkomst Næssund 
ca. kl. 21.00.

Nr. 410

Billetter til ovenstående arrangementer med undtagelse af Fossiljagt købes 
på www.visitmors.dk – eller ved henvendelse til: 
Morsø Turistbureau, Vestergade 10, 7900 Nykøbing Mors
Telefon 9772 0488 eller mt@visitmors.dk

DKK 130,-
Voksne/børn  

DKK 350,-Pr. person
Tilmelding nødvendigt til
VisitMors / Morsø Turistbureau

Mødested: Ved færgelejet, Næssundvej,  
Karby. Færgen sejler også fra Thy-siden.

Inkl. billetgebyr

Østerssafari i Limfjorden
Lørdage kl. 10.00:  
14/3 · 28/3 · 11/4 · 25/4 · 3/10 · 
10/10 · 31/10 · 14/11 · 28/11 
Søndag kl. 10.00:  
11/10

Tæt på Dansk Skaldyrcenter 
begynder vores safaritur. Vi kan 
høste både stillehavsøsters og 
de europæiske fladøsters. 
Undervejs får du også mulig-
hed for at smage – og naturlig-
vis at få gode råd om tilbered-
ning. Lån af waders, spand, 
net mv. er med i prisen. Dertil 
et glas vin til de selvhøstede 
østers. Varighed 2 timer.

Nr. 412

Mødested: Dansk Skaldyrcenter, 
Øroddevej 80, 7900 Nykøbing Mors

DKK 235,-
Pr. Person 

Sanketur langs kysten
Fredag 10/4 kl. 15.00-16.30  
Fredag 8/5 kl. 15.00-16.30
Varighed: 1,5 time 

Tag med på sanketur ved kysten 
nær Dansk Skaldyrcenter. Udover 
at smage muslinger (hvis gode) 
finder vi spiselige tangtyper 
men også andre spiselige urter, 
som er langs kysten fx: Strand-
arve, strandkål, blomster osv. 
Vi afslutter med et glas vin. 
Turen er også for alle dem, der 
bare har lyst til en skøn natur-
oplevelse ved Limfjorden.
 

DKK 140,-
Pr. Person 

Mødested: Dansk Skaldyrcenter, 
Øroddevej 80, 7900 Nykøbing Mors

Nr. 413
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Oplevelser · Erlebnisse · Experiences Oplevelser · Erlebnisse · Experiences

Fredage kl. 10.00 - 11.30
3/7 – 10/7 – 17/7 – 24/7 – 31/7

Der findes en verden af forunder-
ligt liv i Limfjorden. Få et kig 
under overfladen. Iført waders 
går vi på jagt i fjorden – med 
spand, net, vandkikkert og under-
vandskamera. Fangsten samler vi 
i glas og i små akvarier. Vi ser på 
og taler om de spændende fund. 
Aktiviteten er mindst lige så inte-
ressant for voksne som for børn.

Biologi i Strandkanten · Familiearrangement med fokus på børn

Bestil online på visitmors.dk 
eller hos Morsø Turistbureau, 
Vestergade 10, 7900 Nykøbing 
Telefon 9772 0488

Mødested: Indgangen ved 
Dansk Skaldyrcenter, 
Øroddevej 80, Nykøbing M

DKK 140 pr. voksen
DKK 60 pr. barn under 
13 år (ifølge med en 
voksen).
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Oplevelser · Erlebnisse · Experiences Oplevelser · Erlebnisse · Experiences

Morsø Fiskepark
Frueled 78 
7900 Nykøbing Mors 
Åben daglig 6-22

2 timer	     70      10	
3 –	 80	 11
4 –	 90	 12
6 –	 110	 15
9 –	 130	 18

	 Kr.	    Euro

Voksne · 1 fiskestang 
Erwachsene · 1 Angel

Børn · 1 fiskestang 
Kinder · 1 Angel 	

	 Kr.	 Euro

Rabat ved 2 fiskestænger.
Rabatt für 2 Angelruten.

2 timer
3 –
4 –
6 –
9 –

110
120
150
175

200

15
16
20
24
27

KULTURMØDET MORS
20. – 22. AUGUST 2026

Send en mail med dine ønsker til 
mt@visitmors.dk eller kontakt VisitMors tlf. 9772 0488

BRUG FOR OVERNATNING?
VI HAR OVERBLIKKET OG 
HJÆLPER GERNE MED 
OVERNATNINGSMULIGHEDER
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Oplevelser · Erlebnisse · Experiences Oplevelser · Erlebnisse · Experiences

28

Mors byder på enestående muligheder for lystfiskeri. Mest kendt er egnen 
for fiskeri efter havørred i Limfjorden, som byder på godt 100 km kyst.
Køb guiden online på www.visitmors.dk  
eller kontakt Visitmors / Morsø Turistbureau · Telefon 9772 0488 
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*	 Tilmelding nødvendig
	 til Morsø Turistbureau

Det sker i 2026
Booking, priser og yderligere 
informationer – kontakt 
Morsø Turistbureau
T 9772 0488 · mt@visitmors.dk

Se også www.visitmors.dk

Med forbehold for ændringer

Booking og info

Med forbehold for ændringer Med forbehold for ændringer

Spil solen ned · alle dage kl. 21.00 
Lystbådehavnen i Nykøbing Mors
– læs mere side 35

1.7 - 5.8 · Spil solen nedMAJ
2. The Hive Buzzers koncert – 
kl. 19.30 · Kulturkøbmanden 
8. Sanketur langs kysten – 
kl. 15.00 · Dansk Skaldyrcenter*
14. - 17. Guidet fossiljagt – 
kl. 11.15 · Fossil- & Molermuseet
23. - 25. Guidet fossiljagt – 
kl. 11.15 · Fossil- & Molermuseet
25. - 31. Pilgrim Mors 2026 – 
www.pilgrimmors.dk 
26. - 31. Kirkefestival – 
Nykøbing Mors Kirke
30. Børnenes dag · Gågaden i 
Nykøbing Mors

JUNI
5. - 6. Skaldyrsfestival på 
Havnen i Nykøbing Mors – 
Skaldyrsfestival.dk
14. Fernisering af sommer-
udstilling · Strømpehuset
20. - 21. Vikingetræf i Karby Skytte-
kreds – kl. 10.00 · Thykinger og 
Kulturhus Sydvestmors
20. Fernisering – kl. 11.00 · 
Narrativ kunst med strejf af sur-
realisme · Morsø Kunstforening
23. Sankthans på Skarregaard 
Natur- og Kulturcenter 

JULI
1., 8., 15., 22., 29. Børne-ByNight 
med aktiviteter og underholdning 
· Gågaden i Nykøbing Mors
1., 8., 15., 22., 29. ByNight med 
livemusik · Gågaden i Nykøbing 
Mors
1., 8., 15., 22., 29. Aftensang i 
Nykøbing Mors Kirke – kl. 20.15 
3., 10., 17., 24., 31. Biologi i 
strandkanten, familiearrangement 
med fokus på børn – kl. 10.00 · 
Dansk Skaldyrcenter* 

AUGUST
5. By-Night med livemusik · 
Gågaden i Nykøbing Mors
5. Aftensang i Nykøbing Mors 
Kirke – kl. 20.15
6. - 8. Lokalt Gadekøkken –  
Streetfood Mors
15. Morsø Festival · Hedevej 6, 
Outrup

AUGUST 
15. Fernisering – kl. 11.00 · 
Kunstnersammenslutningen Corner 
· Morsø Kunstforening 
16. Høstdag – kl. 11.00 · Skarre-
gaard Natur- og Kulturcenter
20. - 22. Kulturmødet Mors
20. - 22. Kirkehaven på Kultur-
mødet · Nykøbing Mors Kirke 

SEPTEMBER
10. Træskibssejlads 
“Limfjorden Rundt” · Havnen i 
Nykøbing Mors
12. Svampe- og Urtetur i Legind – 
kl. 14.00 · p-pladsen 
v/ St. Bøgedal, Legindvej*
12., 13. 100 miles ultraløb  
Mors rundt
19. Steamroller Stew koncert 
– kl. 19.30 · Kulturkøbmanden 
20. Fernisering af efterårs-
udstilling · Strømpehuset
27. Sensommervandring – 
Start: Nordmors Kultur- &  
Aktivitetshus · Morsø Fodslaw

OKTOBER
3., 10., 11., 31. Østerssafari –  
kl. 10.00 · Dansk Skaldyrcenter*
9. - 10. Østers- & Muslinge-
premieren i Sparekassen Thy | 
Arena Mors, H. C. Ørstedsvej 15
9. Rundvisning – kl. 14.00 · 
Dansk Skaldyrcenter*
9. Skaldyrsgourmet med 
Tjener-Battle – kl. 17.30 · 
Sparekassen Thy | Arena Mors, 
H.C. Ørstedsvej 15*
10. Limfjords-Lunch – kl. 12.00 · 
Sparekassen Thy | Arena Mors, 
H.C. Ørstedsvej 15*
10. Svampe- & Urtetur i Legind 
– kl. 14.00 · p-pladsen 
v/ St. Bøgedal, Legindvej*
10. Skaldyrskole/madoplevelse – 
kl. 16.00 · Dansk Skaldyrcenter*
10. Skaldyrsmiddag – Fest & Fina-
ler – kl. 17.30 · Sparekassen Thy | 
Arena Mors, H. C. Ørstedsvej 15*
10. - 11. Guidet fossiljagt – 
kl. 11.15 · Fossil- og Molermuseet
12. - 16. Guidet fossiljagt – 
kl. 11.00 og kl. 14.00 · Fossil- og 
Molermuseet

JANUAR 
11. Fernisering af vinterudstilling 
– Strømpehuset
31. Hansen solo koncert –  
kl. 19.30 · Kulturkøbmanden 

FEBRUAR
7. - 15. Vinteraktiviteter for børn 
på Dueholm Kloster
7. MD Duo koncert inkl. spisning 
– kl. 18.00 · Kulturkøbmanden
12. Familierundvisning – kl. 10.00 
· Dansk Skaldyrcenter*
12., 13. Indendørs legeland i 
Nykøbing Hallen
28. Fernisering – kl. 11.00 · 
Museets malerier · Morsø Kunst-
forening

MARTS
14., 28. Østerssafari – kl. 10.00 · 
Dansk Skaldyrcenter*
28. Rust & Dust koncert 
– kl. 19.30 · Kulturkøbmanden
29. Fernisering af forårsudstilling 
– Strømpehuset 
30. Rundvisning – kl. 10.30 · 
Støberimuseet
30. - 31. Guidet fossiljagt – 
kl. 11.00 – Fossil- & Molermuseet

APRIL
1. Rundvisning – kl. 10.30 · 
Støberimuseet 
1. - 6. Guidet fossiljagt – kl. 11.00 · 
Fossil- & Molermuseet
2. - 4. Påskeudstilling i Karby 
Kuber, Kulturhus Sydvestmors
10. Sanketur langs kysten – kl. 
15.00 · Dansk Skaldyrcenter* 
11., 25. Østerssafari – kl. 10.00 · 
Dansk Skaldyrcenter*
11. Fest med spisning og musik  
af Række 2½ · Bankohallen 
18. Østersjagt ved Limfjorden – 
kl. 10.00 · Sallingsund Strand*
18. - 19. 42. Internationale Mors 
Rundt – Start: Dueholmskolen – 
Morsø Fodslaw
25. Fernisering – kl. 11.00 · 
Udstilling med fokus på natur og 
miljø · Morsø Kunstforening 
26. Fåredag – kl. 10.00 · Skarre-
gaard Natur- og Kulturcenter

*	 Tilmelding nødvendig
	 til Morsø Turistbureau

Læs mere om arrangementerne 
på www.visitmors.dk

6.1 - 19.12 
Dueholm Kloster
“OPHAV – tilhørsidentitet og 
tilhørsforhold på Mors”

Fra april
Dueholm Kloster
“Sne! – Mors på frysepunktet”

Til og med uge 40   
Støberimuseet
“Constantin – Manden bag 
egernovnen”

30.3 - 31.10
Fossil- og Molermuseet
“Fossilerne Fortæller – 
en havbund fuld af insekter”

OKTOBER 
12. - 15. Gys på den gamle fabrik 
for de mindste – kl. 11.00 · 
Støberimuseet
14. Æbledag – kl. 10.00 · Skarre-
gaard Natur- og Kulturcenter
14. Halloween Parade kl. 19.00 
og Halloween ByNight – åbent 
til kl. 21.00
15. Fernisering – kl. 11.00 · 
Jørgen Michael Andersen 
og Emma Blenker Andersen  
· Morsø Kunstforening 
15., 16. Indendørs legeland i 
Nykøbing Hallen
16. Gys på den gamle fabrik med 
levendegørelse – kl. 18.00 · 
Støberimuseet 
17. - 18. Guidet fossiljagt – 
kl. 11.15 · Fossil- & Molermuseet
24. Efterårsparty med Kim & Hallo 
– kl. 18.00 · Bankohallen

NOVEMBER
7., 8. Julemarked på Skarregaard 
Natur- og Kulturcenter 
14., 28. Østerssafari – kl. 10.00 · 
Dansk Skaldyrcenter*
20. Juletræet tændes kl. 17.00 på 
Kirketorvet i Nykøbing Mors
27. Black Friday – åbent til 
kl. 21.00 

DECEMBER
5. - 6. Jul på torvet – kl. 10.00 · 
Julemarked på Støberitorvet 
25. Julerock i Nykøbing hallen
26. Julemotionstur – 
Start: se www.morsfodslaw.dk 
– Morsø Fodslaw 

Læs mere om arrangementerne 
på www.visitmors.dkwww.visitmors.dk

MUSEUM MORS – 
særudstillinger

28.2 - 19.4 
Museets malerier
– Mors skildret i kunsten

25.4 - 14.6 
Udstilling med fokus på natur og 
miljø · Jens Frimer Andersen, fugle-
billeder · Dorte Kudsk Harbo, tråd, 
bronze og tegning · Jens Hostrup, 
keramik 

20.6 - 9.8
Narrativ kunst med strejf af 
surrealisme · Allan Stochholm, 
maleri – Hanne Stochholm Exe, 
assemblage, installation og 
skulptur

15.8 - 4.10
Corner Vest
Kunstnersammenslutningen Corner

10.10 . 20.12
Jørgen Michael Andersen, maleri
Emma Blenker Andersen, keramik  

MORSØ KUNSTFORENING

STRØMPEHUSET

·  Uge 26 - 36
Hver tirsdag kl. 18.30 - 21.00
Aftensejlads med Næssund 
Færgen fra Næssund*

·  Uge 27 - 33
Alle hverdage kl. 11.00 og 14.00
Guidet fossiljagt på Fossil- og 
Molermuseet

·  Uge 27 - 31
Alle hverdage kl. 11.00 - 15.00 
Middelalderaktiviteter fra børn 
og voksne på Dueholm Kloster

·  Uge 27 - 31
Tirsdage og torsdage 
kl. 11.00 - 14.00 · Tinstøbning for 
børn på Støberimuseet 

·  Uge 28 - 32
Tirsdage 10.00 – 11.00 
Dansk Skaldyrcenter
Rundvisning* 

AKTIVITETER I SOMMERUGERNE

Det sker i 2026

11.1 - 23.3 – vinterudstilling
Karin Toftgaard, akvarel
Maud Andersen, maleri
Kirsten Støvring, glas 

29.3 - 7.6 – forårsudstilling
Ellen Bye Jensen, oliemalerier
Lasse Højgaard, foto
Gunnar Splint Christiansen, 
trædrejning 

14.6 - 13.9 – sommerudstilling
Design Agger, recycling af 
genbrugstøj 
Elisabeth Hagen, recycling af 
genbrugstøj 
Ea Fuur, filtning Mulcho slag 

20.9 - 3.1 ’27 – efterårsudstilling 
Susanne Lyders, malerier 
Carsten Krog Pedersen, fotos
Kirstine Bay Gravgaard, glas
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Gruppearrangementer på Mors
Vi tilbyder blandt andet:  
Kulturelle oplevelser – guidede rund-
visninger – guidede busture – virk-
somhedsbesøg – madlavningskurser 
– guidede cykel- og vandreture samt 
pakkeløsninger inkl. overnatning.

Kontakt os og få et godt tilbud. 
VisitMors / Morsø Turistbureau
Vestergade 10, Nykøbing Mors · T 9772 0488

Salgssted for Billetten & Ticketmaster
VisitMors / Morsø Turistbureau, Vestergade 10, 
Nykøbing Mors · T 97720488
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Havnen i Sundby på Vestmors 
er opført i det gamle færge-
leje, som blev overflødiggjort 
med indvielsen af Vildsund-
broen i 1936. 

I dag er havnen et velbesøgt 
område med lystbådehavn og 
masser af aktive sejlere, roere, 
dykkere og andre gæster, der 
nyder den gode stemning.

I 2022 blev der indrettet 
flere autocamperpladser og 
opført et lækkert, nyt havne-
hus med fine faciliteter til 
havnens brugere.

Ejerslev Havn

Havnen, der er mere end 
150 år, ligger ved det natur-
skønne område Thissingvig. 
Indtil 1974 blev havnen brugt 
som industrihavn for den 
lokale korn- og foderstof-
forretning og tømmerhandel.  
Ved havnen er der teltplads, 
shelter samt grill og bålplads 
og tilhørende nybygget toilet-
bygning med bademulighed. 
Thissingvig sø blev genskabt i 
2011 og har i dag et rigt fugle-
liv. Der er etableret vandresti 
langs søen. Søen er 74 hektar 
stor og ligger blot 300 meter 
øst for havnen.

Øens største havn ligger tæt 
på bycentrum og gågaden. 
Onsdage i juli er der by-night, 
og butikkerne holder åbent til 
kl. 21.00. I perioden 1.7 - 5.8 
spilles solen ned kl. 21.00 
ved lystbådehavnen. Omkring 
havnen findes flere gode spise-
steder. Nykøbing er en gammel 
købstad, og byen danner 
ramme om flere store events.

·	 Første weekend i juni er der 	
	 Skaldyrsfestival.
·	 Torsdag til lørdag i uge 34 
	 er der Kulturmøde.
·	 Torsdag i uge 37 er der 		
	 Limfjorden Rundt for 
	 gamle træskibe.

Sundby Havn Thissinghus Havn

Nykøbing Havn Sillerslev Havn

Havnen er både erhvervshavn 
og lystbådehavn, og muslinge-
fiskerne lander deres fangst 
her. Så der er altid liv. Ved 
havnen findes øens bedste 
badestrand med badebro.  
Her er rent badevand, hvor 
det blå flag vajer. Hyggeligt 
cafeteria, der har åbent 
fra påsken og til og med 
efterårsferien. Der er indrettet 
pladser til autocampere og 
shelters bag cafeteriet. Fra 
pladserne er der udsigt til 
vandet og solnedgangen.

Besøg hyggelige Cafe Siller-
slev Havn – beliggende med 
flot udsigt ud over Limfjorden.

Havnen har en historie som 
naturhavn fra 1911 og er først 
gennem de senere år blevet 
udbygget og anlagt med for-
skellige faciliteter, så havnen i 
dag fremstår som et moderne 
og naturligt anløbssted på 
Nordmors. Havnen er hjemsted 
for lokale fiskere, som sejler 
ud efter sild, ål og hummere.
 
I nærheden af havnen findes 
Lagunen, som er omkranset af 
molerskrænter. Her kan man 
betragte de mange lag af vul-
kansk aske og eventuelt søge 
lykken som fossiljæger. 
Café Den Blå Lagune ligger 
på havnen, og der serveres 
danske og kurdiske retter.

Åbningstider · Caféen 
15. marts - 31. oktober  
åben hver dag kl. 12 - 20.00.
Forbehold for ændring af 
åbningstider.

· Legeplads
· Telt udlejes til selskaber

Autocampere, vandrere og 
cykelturister samt naturligvis 
sejlere lægger turen forbi 
denne smukke havn, hvor  
der også er mulighed for 
ørredfiskeri fra molen. 

Kiosken holder åbent i 
samme periode som Café 
Lagunen i sommerperioden.
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Oplevelser, overnatning og spisesteder i Thy Oplevelser, overnatning og spisesteder i Thy
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Oplevelser, overnatning og spisesteder i Thy Oplevelser, overnatning og spisesteder i Thy

Køb din 2027-annonce hos VisitMors
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Oplevelser, overnatning og spisesteder i Thy Overnatning og spisesteder på Mors

Nationalpark Thy – Danmarks største vildmark · nationalparkthy.dk



44

Overnatning og spisesteder på Mors Overnatning og spisesteder på Mors

45FERIEBOLIGER – MORS · THY · SALLING 
Se det store udvalg på: visitmors-booking.dk
eller kontakt VisitMors · +45 9772 0488
mt@visitmors.dk · www.visitmors.dk
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Overnatning, spisesteder og virksomheder i Salling

visitmors.dk/mors/overnatning/autocamper

Autocampere

B&B · Camping

46

Cykeludlejning: VisitMors/Morsø Turistbureau, Vestergade 10, 7900 Nykøbing M · 97720488

CYKELUDLEJNING – 
MORSØ TURISTBUREAU

Ferieboliger – Mors · Thy · Salling – Se/book på www.visitmors-booking.dk 



Shopping · Virksomheder 
Einkäufe · Firmen · Firms

Butikken · Morsø Turistbureau · Vestergade 10 · Nykøbing Mors

Shopping · Virksomheder 
Einkäufe · Firmen · Firms
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Shopping · Virksomheder 
Einkäufe · Firmen · Firms

Shopping · Virksomheder 
Einkäufe · Firmen · Firms

51

Butikken · Morsø Turistbureau
Vestergade 10 · Nykøbing Mors
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Brug for hjælp?

Autoværksted lige 
i nærheden

       	 Kristian Odgaard ApS
Vester Fald 1, 7900 Nykøbing Mors 
Telefon 9772 1200
Vi henter og bringer gerne bilen.
www.ford-mors.dk

23

       	 Halkjærs Auto
Limfjordsvej 44, 7900 Nykøbing Mors 
Telefon 9772 2532
Renault/Volvo serviceværksted

24

       	 Volkswagen Nykøbing M
Vesterbro 68-70, 7900 Nykøbing Mors
Telefon 9772 5900 · Autoriseret Volkswagen 
Service. En del af AGN · Autoriseret Volkswagen, 
Audi, Skoda, SEAT og Cupra · www.agn.dk

26

21

23

24
2526

27

28

29

25          Højland Biler	
N.A. Christensensvej 22, Nykøbing Mors
Telefon 9772 3355 · www.hojlandbiler.dk
Peugeot-værksted · Cert. EL-BIL værksted
Carpeople-værksted · Servicerer alle bilmærker

       	 Øens Autoværksted ApS
Harrehøjvej 12, 7900 Nykøbing Mors
Telefon 9776 6343
Specialværksted for VW – Audi

 29

       	 Autoværkstedet Ø. Jølby
Præstbrovej 326, 7950 Erslev · Telefon 9774 1088
Selvom bilen er kaput, betyder det ikke, ferien er 
slut. Vi hjælper med lånebil og hurtig reparation 
af din bil, så du kan fortsætte din ferie med et smil.

21

 28       	 Toyota Nykøbing Mors
Fruevej 30-32, 7900 Nykøbing Mors
Telefon 9772 1144 · www.mthbiler.dk 
nykoebing-m@toyota.dk

– eller er det i ferien, du kan 
undvære bilen til service...?

       	 P. Sørensen A/S
Asselsvej 166, 7990 Ø. Assels
Telefon 9776 4083 · www.psørensen.dk�
Nissan & Suzuki forhandler
PAVA undervognscenter

 27

Shopping · Virksomheder 
Einkäufe · Firmen · Firms

GRATIS PARKERING I NYKØBING MORS
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Vandreferie på Kystruten
Wanderurlaub – Die Küstenroute Mors
Hiking – The coastal route

Nordmors – 4 dage
Vandring langs stranden med ud- 
sigt til Fur og Livø. Ejerslev Havn 
med lagune og stejle skrænter, 
der fortæller 55 millioner års 
historie; besøg Fossil- og Moler-
museet. Storslåede udsigter 
fra Skarregaard, videre langs 
Skærbæk Strand til Salgjerhøj 
– højeste punkt på Mors med 
storslået udsigt. Hanklit besti-
ges, et storslået skue. Tilbage 
til udgangspunktet i Alsted. 
Dagsetaper 15 - 25 km.  

Kystruten Nord

Prisen inkluderer 3 over-
natninger i db. værelse, hel-
pension og bogen Kystruten. 
Valgfri ankomst i 2026.
Bagagetransport pr. person 
DKK 400,-

Nr. 710

Pr. person i db. værelse

DKK 2.395,-

Sydmors – 4 dage
Lyng og skovklædte bakker i 
Legind, badestrand ved Sillerslev, 
fantastiske strandenge ved Agerø, 
udsigt over fjordlandskabet og  
Næssund med Danmarks eneste  
foreningsdrevne bilfærge.  
Fantastiske naturoplevelser  
venter på denne del af Mors.
Turen starter og slutter i 
Nykøbing. Der er mulighed 
for at afkorte de længste dags-
etaper. 
Dagsetaper 15 - 25 km. 

Kystruten Syd

Prisen inkluderer 3 over-
natninger i db. værelse, hel-
pension og bogen Kystruten. 
Valgfri ankomst i 2026.
Bagagetransport pr. person 
DKK 400,-

Nr. 715

Pr. person i db. værelse

DKK 2.395,-

vandreophold på
www.visitmors.dk
 

Eller ved henvendelse til:

Morsø Turistbureau
Telefon +45 9772 0488 
mt@visitmors.dk

BOOK

Mors rundt – 7 dage
150 km naturoplevelse til fods
rundt om Limfjordsøen Mors. 
En tur, der vil lede dig gennem en 
fuldstændig unik og fantastisk
variation i landskaber og natur- 
former. Fra det barske til det 
blide.
Ruten følger strande, skovveje, 
mindre stier, markveje, går over
enge og langs små asfalterede
veje.
Vandretur for øvede.
Dagsetaper 28 - 32 km.

Kystruten Mors rundt

Prisen inkluderer 6 over-
natninger i db. værelse, hel-
pension og bogen Kystruten.
Valgfri ankomst i 2026.
Bagagetransport pr. person 
kr. 795,-

Nr. 716

Pr. person i db. værelse

DKK 4.395,-

Cykelture med overnatning

Nordmors rundt på 3 dage 

En perfekt ramme for dine 
cykeloplevelser. Nordmors er  
som skabt til ferie på to hjul. Her  
er både “bjergetaper” og flade 
strækninger, men begge former 
for etaper indeholder storslåede 
og kontrastfyldte naturople-
velser. Naturen er tæt på, og 
Nordmors byder på masser af 
cykeloplevelser på små hygge-
lige veje med fredelig trafik. 
Du oplever naturskabt kunst i 
form af moleret, og mennesker 
der ser moleret for første gang 
har sagt: “Jeg vidste ikke, at 
Danmark har så flot en geologi”. 
Madpakken er smurt, så op på 
sadlen og afsted.

Mors er som skabt til oplevelser på cykel. “Øen bag havet” ligger midt i den 
blanke Limfjord og er med sin smukke og varierede natur hele Jylland i lille 
målestok. Øen har alle elementer, der giver hele familien en udbytterig ferie  
på to hjul. I sin form ligner Mors Jylland, og sagnet fortæller da også, at  
Vorherre brugte øen som model, da Jylland skulle formes.

Nordmors rundt på cykel 3 dage

Prisen inkluderer 2 over-
natninger i db. værelse på 
kro/hotel inkl. helpension, 
kortmateriale, turbeskrivelse 
samt  brochurer. Børn under 
12 år iflg. med 2 voksne;  
DKK 1.195,-. Bagagetransport 
pr. person DKK 400,-

Nr. 500

Pr. person

DKK 1.949,-

Sydmors rundt på 4 dage 

Hvor Nordmors har sine impone-
rende molerskrænter, har Syd-
mors flotte strandenge, hvor 
man i sommerperioden hører 
strandtussens kvækken. 
På strandengene raster især 
hjejlen og den lysbugede 
knortegås forår og efterår.

Afstanden til modstående 
kyster er relativ kort, hvilket 
giver flotte udsigter til Thy, 
Thyholm, Jegindø, og Salling. 
Landskabet rummer skønne 
havnemiljøer, Danmarks eneste 
foreningsdrevne bilfærge og 
Agerø, som er forbundet med 
Mors via en dæmning.

Turen på cykel giver dig rig 
mulighed for at nyde de mange 
natur- og kulturhistoriske steder, 
som du kommer forbi, og der er 
tid til at stoppe op.

Sydmors rundt på cykel 4 dage

Prisen inkluderer 3 over-
natninger i db. værelse,  
helpension, kort og tur-
beskrivelse.
Børn under 12 år iflg. med 
2 voksne DKK 1.495,-
Bagagetransport pr. person 
DKK 450,-

Nr. 516

Pr. person

DKK 2.295,-

Mors rundt på 5 dage
 
“Solruten” – den lokale cykel-
rute – fører dig ad de små snoede 
veje og giver dig mulighed for 
enestående naturoplevelser og 
tid til at besøge seværdigheder, 
museer og nogle af øens mange 
kunsthåndværkere. Overalt på 
Mors finder du spor af tidligere 
slægter i form af oldtidsgrave 
og voldsteder. På denne tur  
når du at få sjælen med, du ind-
retter dig efter naturen, nyder 
den og får fred i sindet.

Mors rundt på cykel 5 dage

Prisen inkluderer 4 over-
natninger i db. værelse inkl. 
helpension, kortmateriale, 
turbeskrivelse samt brochurer.
Børn under 12 år iflg. med 
2 voksne; DKK 1.399,-
Bagagetransport pr. person 
DKK 550,-

Nr. 502

Pr. person

DKK 3.395,-

Se flere pakketursforslag på 
www.visitmors.dk eller rekvirer kataloget –  
Mors & Limfjordslandet på cykel

Med forbehold for prisændringer
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Skaldyrsfestival 5. - 7. juni
Weekendophold med et mekka 
af sanselige oplevelser. Tag del 
i festlighederne, når havnen i 
Nykøbing Mors danner rammen 
om Skaldyrsfestivalen 2026. 

Østers, muslinger, musik, havne-
boder og børneaktiviteter er blot 
nogle af de mange oplevelser, 
der sætter sit præg på dagen.
Flere tusinde godbidder bliver 
tilberedt, og der kæles for den 
sunde og smukke mad, som 
netop kendetegner denne del 
af Limfjorden. Champagnen er 
lagt på køl, men der sælges 
også vin, fadøl, vand og kaffe. 
Musikunderholdning fra scenen 
hele dagen. 

Fredag og lørdag er der stor 
fiske- og skaldyrsbuffet i fest-
teltet. Begge aftener er der mu-
lighed for dans efter buffeten. 
Fredag slutter aftenen kl. 23.00 
og lørdag kl. 1.00.

Østers- og muslingepremiere  
Ophold 9. - 11. oktober
 Velkommen til årets Østers- & 
Muslingepremieren i Nykøbing 
Mors – Danmarks Skaldyrs-
hovedstad. Glæd dig til en fest-
dag på Mors, hvor vi fejrer vores 
råvarer – østers og muslinger fra 
Limfjorden– i Sparekassen Thy 
Arena Mors. Nyd delikate smags-
prøver fra gourmetkokke og 
oplev spændende konkurrencer: 
DM i Champagnesabling, DM i 
Østersåbning og Tjener-Battle.
Lørdag aften inviterer vi til Skal-
dyrsmiddag – Fest og finaler i 
Arenaen eller skaldyrsmiddag 
på Sallingsund Færgekro.

Skaldyrsophold

Datoer: 5. - 7. juni

Prisen inkluderer 2 over-
natninger med morgenmad 
i db.værelse på Hotel Trane-
parken, Nykøbing, en billet til 
den store fiske- og skaldyrs-
buffet fredag eller lørdag aften.

Nr. 704

Pr. person i db. værelse

fra DKK 2.195,-

Weekendophold med smagsoplevelser

Østers- og muslingepremiere

Dato:  9. - 11. oktober

Prisen inkluderer 2 overnat-
ninger i db. værelse på kro/
hotel/Danhostel med morgen-
mad. Desuden tastings og 
fiske- og Skaldyrsbuffet. 
 
Tilkøb 
Østerssafari DKK 235,-
Svampe- og urtetur DKK 80,-

Nr. 703

Pr. person

fra DKK 1.895,-

www.visitmors.dk 
www.skaldyrskysterne.dk

Book online på visitmors.dk eller bestil hos:  
Morsø Turistbureau, Vestergade 10, 7900 Nykøbing Mors  
Telefon +45 9772 0488 · mt@visitmors.dk · www.visitmors.dk

Tillæg for enkeltværelse kr. 800,-

Snapseophold med lækker mad
– 3 dage på Snapseruten i bil
Lad dig forføre af Snapserutens 
gode middage og herlige 
kryddersnapse.
Ruten kombinerer enestående 
naturoplevelser med Limfjords-
landets historie. Langs ruten er 
der overalt mulighed for afstik-
kere til oldtidsminder, museer, 
kunsthåndværkere og gallerier.
Det er også muligt at plukke 
urter og bær til snapsekrydring 
undervejs. Få evt.  inspiration 
hos snapserutens attraktioner, 
de deler gerne snapseoplevel-
ser med jer.
De hyggelige kroer/hoteller på 
Snapseruten er alle udvalgt 
efter kriterierne særlig belig-
genhed, god gastronomi og 
hyggelig atmosfære.

Snapseruten på 3 dage

Valgfri dato

Prisen inkluderer 2 over-
natninger i db. værelse, 
1 x eftermiddagskaffe på 
ankomstdagen, 
2 x aftenmenu, 2 x krydder-
snaps, snapserutebog, kort-
materiale og turbeskrivelse.
Tillæg for enkeltværelse. 

Nr. 605

Pr. person

DKK 2.299,-

Rais Foto
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Golfophold

Med forbehold for ændringer
Køb din golfferie online på www.visitmors.dk eller bestil 
hos Morsø Turistbureau · T 9772 0488 · mt@visitmors.dk

Tilkøb 
 
Ekstra overnatning inkl.
morgenmad DKK 500,-
Ekstra Green-fee til 
Morsø Golfklub DKK 275,-
Tillæg for enkeltværelse 
pr. nat DKK 350,-

Golfferie med 2-retters menu

Prisen inkluderer 1 over-
natning i dobbeltværelse på 
Danhostel inkl. morgenmad. 
2 retters menu på en af byens 
restauranter og 1 x green-fee 
til Morsø Golfklub.

Nr. 701

Pr. person

DKK 999,-

Tilkøb
Ekstra overnatning inkl.
morgenmad DKK 450,-
Ekstra Green-fee til 
Morsø Golfklub DKK 275,-
Tillæg for enkeltværelse  
DKK 275,-

Golfferie med 3-retters menu
  
– Bo på Sallingsund Færgekro, 
smukt beliggende i det skønne 
Legind Bjerge område med flot 
udsigt over Limfjorden. 
Kombiner evt. golfopholdet med 
en frisk vandretur i området. 
Få gratis kortmateriale hos 
VisitMors. Afstand til Morsø 
Golfklub kun 8 km.

Golfferie med 3-retters menu

Prisen inkluderer 1 over-
natning i dobbeltværelse 
på Sallingsund Færgekro 
inkl. morgenmad, 3-retters 
menu og 1 green-fee til 
Morsø Golfklub.

Nr. 702

Pr. person

DKK 1.075,-

Golfferie med 2-retters menu

Du bor på Danhostel i Nykøbing 
Mors beliggende med en smuk 
udsigt over Limfjorden.
I opholdet er inkluderet 1 stk. 
green-fee til Morsø Golfklub  
– en af Danmarks smukkeste 
golfbaner beliggende i udkan-
ten af Nykøbing Mors.
Kombiner evt. opholdet med  
en shoppetur Nykøbings hygge-
lige gågade.
Aftensmaden er bestilt på  
en af byens skønne spisesteder 
ved havnen; alle er beliggende 
i gåafstand fra Danhostel.
Afstand til Morsø Golfklub 
3,9 km.

Morsø Golfklub er en velplejet Mesterskabsbane med 
et fantastisk layout i naturskønne omgivelser med 
storslåede udsigter over Limfjorden til Fur og Livø. 
Nu også med gratis brug af “Trackman range”, udfor-
dringer, leg og spil for alle; du betaler kun for bolde.
Hyggelige terrasser og café med fadøl, øl, vand, vin, 
snacks, sandwich mm. og udsigt over banen.
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KORT OG BØGER

Billeder fra Mors
– af Frans Kappel Øvre
Fotobogen er på 120 sider 
indeholdende små teks-
ter og billeder fra kyst-
områderne øen rundt. 
Der er 107 billeder og 
14 små tekster.
DKK 198,- · Euro 27,50

Mors – et særligt sted
28 særlige steder med 
hver  deres historie og 
billede. Af Finn Have 
DKK 248,- · Euro 34,-

Snapseruten
Snapsens historie krydret 
med tips om urter og 
turforslag.

Die Schnapsroute
Geschichte und 
Information über Kräuter 
sowie Routenvorschläge.
DKK 48,- · Euro 7,-

Mors – dagsudflugter 
på cykel 
Indeholdende turbeskrivel-
ser og indtegnede ruter. 
Der er ture af forskellig 
længde rundt på hele øen. 
DKK 48,- · Euro 7,- Vandreture på Mors 

5 kort med turforslag.
Vanderungen auf Mors 
5 Karten mit 
Routenvorschläge.
Hiking on the isle of Mors 
5 maps with hiking trips. 
DKK 25,- · Euro 4,-

Lystfiskeri i Limfjorden
Bogen giver et godt over-
blik over ørredfiskeri samt 
oplysninger om hvilket 
fiskegrej, der skal bruges. 

Sportsangeln am Limfjord
Das Buch vermittelt einen 
guten Überblick über 
Meerforellen-Angeln im 
Limfjordbereich und 
vermittelt Informatio-
nen zu herkömmlichem 
Angelgerät.
DKK 100,- · EURO 14,-

Cykelruter i Limfjords-
landet · Bicycle routes in 
the Limfjord Land · Fahrrad-
routen im Limfjordsland
DKK 75,- · Euro 10,50

Limfjordsglæder
Liflig snaps, mad der 
smager, gode historier og 
andre herlige sager fra 
Limfjordslandet.
DKK 199,- · Euro 27,-

Limfjordens fristelser  
Mors, fisk, fiskere 
og skaldyr
Bogen, der henter kulinarisk 
inspiration i Limfjordens 
naturlige rigdomme og for-
tæller om fjordens og fiske-
riets betydning for Mors.
DKK 248,- · Euro 34,-

Lena Storm · LUCA 
– en Delfin i Limfjorden 
Før kr. 200 nu kun kr. 100.
DKK 100,- · Euro 14,-

Østers- og muslinge-
opskrifter 
Præsenteret på østers-  
og muslingepremieren.
DKK 49,- · Euro 7,-

Butikken · Morsø Turistbureau
Vestergade 10 · Nykøbing Mors
Telefon +45 9772 0488
eller køb online på www.visitmors.dk

Informationer

Vestergade 10 · Nykøbing M

mt@visitmors.dk
www.visitmors.dk

+45 9772 0488

+45 9772 0488 Sct. Clemens Apotek · Algade 3  
Nykøbing M · sctclemensapotek.dk

Hverdage efter kl. 16 samt lør, søn 
og helligdage. Werktags nach 16 Uhr 
sowie Sam, Son und Feiertage. 
Treatment: Weekdays after 4 pm 
and Sat, Sun and holidays.

Kun for lettere tandskader og kun 
weekend og helligdage kl. 9-10.
Nur leichtere Zahnschäden. Nur 
Wochenende und Feiertage 9-10 Uhr. 
Only minor dental problems. Only 
weekends and national holidays 
between 9-10 am.

Morsø Turistbureau

Salgssted · Verkaufsstelle · Sale

HEDEGAARD TURIST
2372 4159
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BUSSERNE  
PÅ MORS
KØR GRATIS MED

MORSØ BILER

TAXI MORS
2130 9070
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